

Triple7 Suppress is a powerful and versatile airborne odour eliminator. Its unique plant-based formulation destroys airborne odours without dangerous chemicals or additives.

Worksafe

Triple7 Suppress has no HazChem rating. It is safe for people and the environment.

It is free of ferric salts, caustics, petroleum, phosphates, glycol ethers, ammonium compounds, terpenes and magnesium chloride.

KEY FEATURES

- Heavy-duty odour elimination
- Breaks down airborne odours
- Contains no odour-masking agents
- Plant-based formula
- Non-toxic
- Non-hazardous
- Non-corrosive
- Readily biodegradable







Eco-Friendly & Sustainable

Triple7 Suppress is 100% readily biodegradable. It is formulated with renewable resources.

Usage Instructions

Triple7 Suppress is used to control and eliminate airborne odours. It is not a surface cleaning chemical.

Application

Triple7 Suppress can be applied via hand sprayer, fogger, misting system, or in a secure open container.

Paint & Solvent Odours

Pour **Triple7 Suppress** in a secure open container and place in a safe position within the odour-affected area.

Effluent

Triple7 Suppress can be sprayed directly into the headspace of effluent tanks and pump stations to destroy powerful hydrogen sulphide odours.

Further Information

Please contact your supplier for additional usage details and dilution rates.



